

中虹浦江苑经适房违规使用被查处

租赁合同解除 经营者退住房

本报讯 (记者 刘珍华)日前,针对中虹浦江苑共有产权保障住房(经济适用住房)小区存在违规使用的问题,市住房保障机构会同购房户申请供应区和项目所在地闵行区住房保障机构开展调查核实,对有关问题进行了初步处理。

经初步核查,中虹浦江苑浦涛

路100弄18号和32号内有2户购房家庭存在改变共有产权保障住房使用性质、违规出租开店情况。同时,存在少数购房家庭违规出租住房和物业服务企业将物业服务用房违规出租开店等现象。

日前,有关区住房保障机构会同相关街道约谈2户违规家庭,责

令其立即纠正违规行为;市区有关管理部门对物业服务企业的违规行为予以警告,要求立即整改;同时,在该小区内张贴了共有产权保障住房使用告知书,进一步宣传相关政策。目前2户家庭和物业服务企业已落实整改,解除租赁合同;经营者也已撤掉营业招牌,停止营业,退出

住房。

市住房保障机构重申,对共有产权保障住房的违规情况将坚决查处,绝不姑息。同时,希望购房家庭能够理解社会各界的关注,认真遵守本市共有产权保障住房各项管理规定,诚信履行购房合同各项约定。

本报讯 (记者 鲁哲)市人力资源和社会保障局网站昨天发布了2013年上海市国家职业资格鉴定公告以及2013年上海市国家职业资格鉴定申报条件。

2013年本市面向社会开考的项目共有610个。其中,通用职业资格为574个、专项职业能力为36个。与去年鉴定公告相比,增加了32个项目。所有鉴定项目按不同特性和鉴定方式分为技能操作类鉴定项目、计算机应用类鉴定项目和管理类鉴定项目。关于鉴定公告和鉴定申报条件的详细内容,请登录上海市人力资源社会保障网(www.12333sh.gov.cn)子网“上海市职业资格培训服务网”(http://www.12333sh.gov.cn/wsb/zypxjd/2007zp-sy/index.shtml)查询。

国家职业资格鉴定申报条件公布

江西名优农产品后天起在沪展示

本报讯 (记者 张欣平)由江西省人民政府主办、江西省农业厅承办的第八届江西名优农产品(上海)展示展销会,将于12月6日至9日在上海国际农展中心举行。本届展会以“生态鄱阳湖·绿色农产品”为主题,旨在全面展示江西丰富的农业资源优势 and 名特优农产品,在上海及周边地区树立鄱阳湖生态农产品的品牌形象,提升鄱阳湖生态农产品在沪及周边市场的占有率,促进农产品产销衔接和对外交流。

上海植物园辟出『花田』

邀市民参与郁金香种植

本报讯 (记者 沈敏岚)正在筹备2013年上海花展的上海植物园,将改变以往花展“我种你赏”的单向模式,增加市民参与的互动性体验活动。记者今天从上海植物园了解到,园方已辟出专门的游客种植“花田”,市民只需通过微博报名,就可到公园当“花农”、种郁金香。

据悉,植物园郁金香种植体验活动将在12月8日、9日举行,市民可以通过植物园官方微博(http://weibo.com/shzwy)发起的“郁金香种植体验”公益活动报名参与。此外,活动当天购买植物园的联票的市民,也可在活动现场(展览温室西侧)免费体验种植1颗郁金香种球。

“飞常准”发布冬季航班执行情况预测 雾雪雨影响12月航班准点

本报讯 (记者 金志刚)昨天,东北地区部分机场因大雪影响关闭,上海浦东至哈尔滨的一些航班备降天津,南航在沈阳一地就取消14个航班。据民航统计机构“飞常准”昨天发布的冬季航班执行情况预测,12月份国内航班极易遭遇雾、雪、雨天气,航空公司需注意处置相应麻烦。

统计数据显示,12月影响航班的雾、雪、雨天气共占到27%,其他占73%,其中,全国机场受雾影响的平

均值是19.96%,而雪、雾、低能见度会严重影响航班的准点率。历年全国12月份受降雪影响严重的机场前十名,兰州机场以25.68%位居第一位,乌鲁木齐机场和哈尔滨机场分别以21.59%和16.07%位居第二和第三。虽然上海虹桥、浦东两大机场12月也常遭遇恶劣天气,但受影响并不严重,浦东机场历年12月的航班准点率为83.08%,在国内所有机场中位列第7,高于全国80.24%的平均水平。

据“飞常准”对一天24小时与每周7天的全国航班准点率情况的统计,清晨7时-8时,是一天内航班准点率最高的时刻,为87.61%;中午12时以后,航班准点率会下降至80%以下;每晚11时过后,航班准点率都会再降至平均69.23%。一周七天里,周三的航班准点率通常最低,只有73%;次低是周五,为78%;周六的航班则最准点,平均值为85%;周二和周日的航班准点率也较高,能达到83%左右。

明起国内航线燃油附加费降10元

本报讯 (记者 金志刚)从明天起,国内航线燃油附加费将下调,各航段的下调幅度均为10元人民币。

据悉,携程旅行网已收到吉祥航空等公司下调燃油附加费的通知,自明天起,成人旅客乘坐800公里(含)

以下航段,燃油附加费下调10元,由80元调整至70元;800公里以上航段,下调10元,由140元调整为130元;同时,儿童旅客乘坐航段的燃油附加费也下调10元,800公里(含)以下航段,由40元下调为30元;800公里以上航

段,由70元调整为60元。

深圳航空官方微博昨天也宣布了下调燃油附加费的通知。11月国内燃油附加费没有调整,和10月保持一致,12月的调整实际上是在10月价格的基准上下调。除吉祥航空、深圳航空外,预计其他航空公司也将跟进下调。



来自法国航空的贴心服务

我们的个性化服务将伴您度过一个愉快的旅程。机上全程配备中文翻译,当您抵达巴黎戴高乐机场后,有专属中文引导员提供贴心协助。中文报刊及电影、中式美食,配以上乘佳酿,无微不至的关怀带来超乎想象的难忘体验。

查询及预订,请联络法国航空公司销售与服务中心4008 808 808。